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MINUTA, 
ŞEDINŢEI EXTRAORDINARE DE ÎNDATĂ  

DIN DATA DE: 13 OCTOMBRIE 2022 
A CONSILIULUI LOCAL AL MUNICIPIULUI TECUCI 

Din numărul total de 1 9 consilieri locali în funcţie sunt prezenţi 1 6 (absenţi motivat: Susanu 
B.B.; absenţi nemotivat: Drăgan O.C., Ursulică  C.). 

Şedinţa este legal constituită. 
În cadrul şedinţei au fost adoptate următoarele hotărâri: 

*Hotărârea  Consiliului local al municipiului Tecuci nr. 136/13.10.2022 privind aprobarea 
depuiierii proiectului ,,DEZVOLTAREA INFRASTRUCTURII DE TRANSPORT VERDE PRIN 
REALIZAREA DE PISTE PENTRU BICICLETE LA NIVELUL MUNICIPIUL TECUCI în 
cadrul Plaiiului Naţional de Redresare i Rezilienţă, Componenta 10 - Fondul Local, 
Subiiivestiţia 1.1.4 - ,,Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde - infrastructurii pentru 
biciclete la nivel local/metropolitan , precum şi a clieltuielilor legate de acest proiect, adoptată  cu 
unanimitate de voturi pentru. 

*Hotărârea  Consiliului local al municipiului Tecuci nr. 137/13.10.2022 privind aprobarea 
depunerii proiectului DEZVOLTAREA INFRASTRUCTURII TIC PRIN SISTEME 
INTELIGENTE DE MANAGEMENT LOCAL LA NIVELUL MUNICIPIULUI TECUCI, 
JUDEŢUL GALATI în cadrul Planului Naţional de Redresare i Rezilieiiţă, Componeiita 10 - 
Fondul Local, Subinvestiţia 1.1.2 ,,Asigurarea infrastructurii peiitru transportul verde - ITS/alte 
infrastructuri TIC (sisteme inteligente de management urban/local) , precum si a cheltuielilor 
legate de acestproiect., adoptată  cu unanimitate de voturi pentru. 

*Hotărârea  Consiliului local al municipiului Tecuci nr. 138/13.10.2022 privind Modj/7care 
H.C.L NR. 99/24.05.2018 de aprobare a documentatiei telinice si a indicatorilor telinico-economici 
pentru obiectivul Reabilitare cladire scoala DIMITRIE STURDZA monument istoric, Tecuci, 
judetul Galati, adoptată  cu unanimitate de voturi pentru. 

*Hotă ea Consiliului local al municipiului Tecuci nr. 139/13.10.2022 privind Completarea 
H.C.L. nr.20/31.03.2022 - stabilirea consumului lunar de carburanţi pentru autoturismele i 
utilajele ce deservesc parcul auto aI U.A.T. MUNICIPIUL TECUCI, adoptată  cu unanimitate de 
voturi pentru. 

Şedinţa se încheie la ora 13 o. 
In conformitate cu dispoziţiile art.1O din Legea nr.52/2003 privind transparenţa decizională  în 

administraţia publică, minuta se va publica la sediul Municipiului Tecuci şi pe site-ul propriu. 

Preşedinte, 	 Secretar General aI U.A.T. Te 
Pădure Arghire Lucian 	 Boran George Luci 
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